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Співробітництво з Ужгородським національним університетом
10.05.2023

В умовах постійної трансформації системи вищої освіти співпраця між університетами

набуває нових форм та аспектів, зокрема, поглиблюється зміст співпраці на рівні факультетів та

кафедр.

   Так, 4-5 травня 2023 року на запрошення декана факультету, проф. Наталії Гапчак на 10-

річний ювілей факультету туризму та міжнародних комунікацій Ужгородського національного

університету приїхала привітати делегація Хмельницького національного університету у складі

декана факультету управління, адміністрування та туризму Хмельницького національного

університету проф. Євгенія Рудніченка і завідувача кафедри туризму та готельно-ресторанної

справи Хмельницького національного університету, проф. Ігора Журби.
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У межах ювілейних заходів проводилась Міжнародна наукова конференція на тему

“Актуальні проблеми розвитку сфери гостинності: перспективи та виклики”. Крім науково-

педагогічних працівників, активну участь у цьому заході брали і студенти, а саме: Карина

Косовська та Маргарита Пальчикова (гр. ТУР-21-1).
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    Під час проведення зазначених заході були пролонговані угоди про співпрацю між ХНУ та

туристичним оператором “Travel Study Work” в особі директора Руслани Жовтані.

       Були внесені корективи у поглиблення співпраці із Академією професійної освіти “Меркур”

(Словаччина).
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         Під час зустрічі деканів та завідувачів кафедр було анонсовано створення Асоціації

“Чотири сезони” в межах спеціальностей туризму та готельно-ресторанної справи

Ужгородського національного університету, Чернівецького національного університету імені

Ю.Федьковича, Хмельницького національного університету, Львівського державного

університету фізичної культури імені Івана Боберського.

Після завершення конференції кожна делегація з новими ідеями та напрацюванням проїхали

у свої ЗВО для їх реалізації у навчально-виховному процесі та науково-прикладних

дослідженнях.

Ігор ЖУРБА, завідувач кафедри туризму та готельно-ресторанної справи
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